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KynuTb kBapTupy 3a 3 400 000 pybnen Ha yn Ydhumckoe wocce, 35

Pecnybnvka balwkopTocTaH, Fopoackom okpyr Yoa, Yda, yn Ydbumckoe wocce, 35
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ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kog obbekTa: 1774778. MpoaaéTtca 0AHOKOMHATHaA KBapTMpa C Xopowlen niaaHmpoBkon, Youmckoe LLocce 35. KBapTupa pacnonoxxeHa Ha 4 aTaxe,
obwen nnowanbto 33.1 M2, noaxus 3actekneHa n obwuta 4,5 M2 1 4,4 M2 COOTBETCTBEHHO-BbIXOL C KyXHU W 3aa, C/y COBMeLLEeHHbIN 3,4 M2, B
NPOCTOPHON Npuxoxxen 4,9 M2 eCTb MeCTo 414 rapaepobHon nam BCTPOEHHOr 0 WKada, NPOCTOPHbIA 3an 17,2 M2, KyxHA 6,4 M2. B kBapTupe
KOCMETMYECKUA PEMOHT, Ha Moy IMHONIeyM, 0601 CBET/IbIX TOHOB, MAACTUKOBbIE OKHA KaK B KBapTupe, TakK 1 Ha 3aCTEeKIeHHOW NO4XWUN, B BaHHON
KOMHaTe Kaesnb, Xopowas BXoAHas ABepb. B kopuagope peMoHT TpebyeTca. OCTaeTcs KyXOHHbIA FrapHUTYP, NKUTa, BbITSXKKa. B foMe nposBedeH
KanuTasbHbI PEMOHT KPbILWW, YCTAaHOBJIEHbI 2 HOBbIX NudTa B 2025 rogy. OTanyHasa nHGpPacTpykKTypa AOMa - B NMewen JOCTYNHOCTY CafuK, LWKOoa,
MarasuHbl. [1BOp yTonaeT B 3e1eHu, pAAOM HaxoanTcs JeHaponapk - f1ec C peaKMMy pacTeHNAMU, FAe MOXXHO NPOrynaThCcs ¢ pebeHKOM, 3aHATbCS
npobexxKor 1y NoAblaTh CBEXMUM BO34YXO0M nocse paboTbl. Xopolwas TpaHCNopTHas A4OCTYNHOCTb - OCTaHOBKa 0bLweCcTBeHHOro TpaHcnopTa B
newemn fOCTYMHOCTK, No Y(hMMCKOMY LLOCCe MOXHO Jierko gobpatbcs Ao npocnekta Canasata KOnaesa 1 yexaTb B 10Oyt CTOPOHY ropoja.
NHOPACTPYKTYPA: - LleHTp obpa3oBaHuna 69 - JeTckuit caa: 69 - OcTaHoBKa: XyL0XXeCTBEHHO-MPOMBILNEHHbIA Konneax - BY3: YYHUT, YTHTY, Bray,
BAICY, B3®3W JIETKO ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 4
STa)en Bcero 12 Mnowanb Xnnas 17.20 KB. M

Mnowanb KOMHaAT 17.00 kB. M Mnowanb KyxHu 6.00 KB. M
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